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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  8 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 23. 11. 2012  na stadiónu ve Vítkovicích         
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek,  ing.Urbanec,   Mudra, Urban Petr, Rovňan, Šalata,  ing. Vontroba 
Host: p. ing. Juřička   
 
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 
a) zprávy odborných komisí Sportovně technické komise č. 14, 15 Disciplinární komise č. 14, 15, 
Hospodářské komise č. 10 včetně příloh, které budou předmětem bodu 2 KR schválila, zápis Odvolací 
a revizní komise ze zasedání dne 1.11.2012    
 
b) komuniké č. 8 z jednání VV MS KFS 

 
c) termínovou listinu soutěží  MS KFS jaro 2013 

 
d) pozvánku Pravidlové komise FAČR na seminář lektorů pravidel KFS, kterého se zúčastní za MS 
KFS lektor pravidel p. Čecháček Petr     

 
e) dopis pana Michaela Praka, týkající se  řízení rozhodčího utkání pana Mudry Josefa v utkání K.P. 
mladšího dorostu Brušperk-Ludgeřovice. KR se zabývala tímto dopisem, podrobné vysvětlení k 
situacím , které jsou předmětem tohoto dopisu podal rozhodčí utkání pan Mudra Josef. KR považuje 
jeho  vysvětlení za dostačující a nebude přijímat dále žádná opatření                
 
f) omluvy rozhodčích a delegátů z utkání    

                            
g) dopis pana Josefa Balgara o způsobu řízení hlavního rozhodčího utkání pana Chlebovského 
Bohumíra  utkání I.A sk. A mezi mužstvy Ludgeřovice-Břidličná a o skutečnostech, které se během 
tohoto utkání vyskytly.  Stanovisko a opatření KR k tomuto utkání je uvedeno v bodu 2 KR schválila.     
 
h) návrh lektora pravidel kopané pana Čecháčka Petra na pořádání Školy mladých rozhodčích MS 
KFS v roce 2013. Tímto návrhem se KR bude zabývat na svém příštím zasedání, v případě potřeby 
bude doplněn a  po té zároveň  schválen komisi rozhodčích MS KFS 
 
ch) informace člena KR FAČR pro Moravu ing. Juřičky 
 
i) zprávu a podrobné informace člena KR ing. Urbance z kontroly DVD z utkání K.P. Frýdlant nad 
Ostravicí-Petřkovice, která byla provedena na základě stížnosti p. ing.  Hubeňáka Zdeňka, který byl na 
tomto utkání přítomen.  Kontrolou DVD z tohoto utkání nebylo zjištěno zásadní pochybení ze strany 
rozhodčích. O této skutečnosti byl p. ing. Hubeňák Zdeněk informován dopisem předsedou KR panem 
Ozaniakem.        
 

2. KR schválila 
 

1. Vyúčtování nákladů na delegáty u oddílů MS KFS v podzimní části soutěžního ročníku 
2012/2013, zpracované úsekem delegátů KR  

2. Hodnocení delegátů MS KFS za podzimní část soutěžního ročníku 2012/2013, vypracované 
úsekem delegátů KR   
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3. Na základě zápisu STK č. 14 je uvedeno, že v utkání I.A třídy sk. A mužů 13.kolo TJ Kovohutě 
Břidličná-FK Velké Hoštice rozhodčí p. Šafrán Daniel v Zápise o utkání neuvedl číslo utkání a 
číslo soutěžního kola. KR z tohoto důvodu jmenovaného rozhodčího předává do disciplinární 
komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta    

4. Na základě zápisu STK č. 14, utkání I.B třídy sk. A mužů 13. kolo TJ Jakartovice-TJ Slezan 
Jindřichov delegát FAČR p. Urban Jan neuvedl v Zápise o utkání hodnocení rozhodčích. KR, 
úsek delegátů KR v souladu se Statutem delegátů a Přílohy k tomuto Statutu uděluje 
jmenovanému delegátovi za toto pochybení  1,0 trestného bodu    

5. KR rozhodla a schválila účast pánů Ozaniaka a Wojaczka na pracovní setkání předsedů VPR 
konvence UEFA, které se uskuteční dne 12.1.2013 od 10.30 hodin v prostorách OFS 
Prostějov  

6. KR pozastavila delegaci na 1 soutěžní kolo v termínu 18.11.2012 rozhodčímu panu Slanému 
Janu, jelikož byl v utkání I.A třídy sk.B Staré Město-Stonava hodnocen delegátem FAČR ing. 
Urbancem neuspokojivým výkonem   

7. KR se na svém zasedání zabývala dopisem pana Josefa Balgara, který byl přítomen na utkání 
Ludgeřovice-Břidličná, ve kterém je popsán způsob řízení hlavního rozhodčího pana 
Chlebovského Bohumíra. Jedná se o zkušeného hlavního rozhodčího, který byl ovšem 
přítomným delegátem FAČR panem Javínem Břetislavem za svůj výkon v tomto utkání 
hodnocen neuspokojivým výkonem. Z tohoto důvodu byla pozastavena delegace p. 
Chlebovskému v termínu 11.11.2012 a zároveň v týdnu 17.11.2012 a 18.11.2012  

8. KR ukládá všem zástupcům okresů v KR, aby nejpozději do 7. prosince 2012 nahlásili 
sekretáři MS KFS ing. Janoškovi zájemce o Školu mladých rozhodčích MS KFS, která se 
uskuteční v průběhu roku 2013. Jedinou omezující podmínkou účasti ve Škole mladých 
rozhodčích,  je věk rozhodčího, který nesmí překročit 25 let       

9. KR se zabývala Zápisem hospodářské komise č. 10 a zároveň přílohami k tomuto zápisu. V 
zápise HK je uvedeno, že p. Haluska Jan k dnešnímu dni neuhradil licenční poplatek ve výši 
800,- Kč. KR sděluje, že jmenovaný je v současné době v zahraničí a sdělil, že jej uhradí 
bezprostředně po návratu ze zahraničí. 

10. V přílohách hospodářské komise jsou uvedené zjištěné nedostatky z kontroly náležitosti 
rozhodčích SR 2012/2013 podzimní část. Nedostatek spočívá v té skutečnosti, že bylo 
účtováno stravné, v Zápise o utkání není uveden předzápas. Jedná se o následující utkání a 
rozhodčí: 

 
I.A sk. A  5. kolo 9.9.2012   Bolatice-Štítina         p. Šafrán 
I.A sk.B   6. kolo 16.9.2012 Raškovice-Vendryně p. Poledník 
               7. kolo 23.9.2012 Albrechtice-Šenov     p. Mikula 
               7.kolo  22.9.2012 St.Město-Raškovice  p. Poledník 
               8. kolo 29.9.2012 St.Město-Brušperk    p. Podracký 
               9. kolo  6.10.2012 Stonava-Šenov        p. Kielar 
               9. kolo  7.10.2012 Albrechtice-St. Bělá p. Tobola Kamil 
              11.kolo 21.10.2012 Albrechtice-Brušperk p. Klimek 
                
 
I.B sk. C  6. kolo 15.9.2012 Horní Suchá-ČSAD Havířov p. Sopoliga 
                6. kolo 16.9.2012 Nýdek-Hrádek                      p. Mudra Josef 
    
  
I.B sk. D 6 kolo 15.9.2012  Kopřivnice-Jakubčovice        p. Pobořil 
               8.kolo 29.9.2012  Suchdol-Veřovice                 p. Bartoš 
 
Vzhledem k tomu, že skutečnost, týkající se přijetí stravného z výše uvedených utkání nebyla  řádně 
zdůvodněna v zápisech o utkání, kdy nebyl uveden předzápas, komise rozhodčích rozhodla, že výše 
uvedeni rozhodčí jsou povinni vrátit zpět stravné ve výši 65,- Kč příslušnému oddílu. Kopii o uhrazení 
platby ve výši 65,- Kč příslušným oddílům jsou rozhodčí povinni zaslat sekretáři MS KFS ing. 
Janoškovi nejpozději do 7.12.2012. 
 
 
KR se rovněž podrobně zabývala vyúčtováním cestovného u oddílů KP, které zpracoval a předložil 
člen hospodářské komise ing. Gajdůšek. Při utkání 6. kola K.P. Dětmarovice-Slavkov hlavní rozhodčí 
pan Jahoda Kamil účtoval oprávněně cestovné 1 160,- Kč, kdy částka odpovídá najetým kilometrům, 
oba asistenti jeli společně k utkáním po trase s hlavním rozhodčím a neúčtovali cestovné.  
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Při utkání 3. kola K.P. Dětmarovice-MFK Frýdek-Místek B asistent rozhodčího 1 pan Jahoda Kamil 
účtoval cestovné ve výši 1 250,- Kč, kdy mimo trasu přibíral jako hlavního rozhodčího pana Kantora 
Marka, ovšem tuto skutečnost neuvedl do zápisu o utkání. KR upozorňuje všechny rozhodčí MS KFS 
na dodržování Rozpisu soutěží MS KFS,  článku č. 44/2 Náklady rozhodčím, ve kterém je uvedeno, že 
v případě, že osobního vozidla použijí společně nejvýše 2 rozhodčí, tak rozhodčí nejdále vzdálen bere 
druhého rozhodčího či rozhodčí na trase z místa bydliště do místa utkání s tím, že lze pro rozhodčího 
(rozhodčí) zajíždět. Trasa jízdy  v tomto případě musí být uvedena v zápise o utkání.   
 
 
 
Sdělení pro STK ze zpráv delegát ů za 14. kolo K.P., 1. kolo I.A, a I.B t řídy, 12.kolo u n ěkterých 
utkání I.A a I.B t řídy, která byla odložena z řádného termínu z d ůvodu nep říznivých 
pov ětrnostních podmínek a zárove ň z důvodu nezp ůsobilé hrací plochy. Toto sd ělení bylo 
zpracováno úsekem delegát ů K.R.   
 
 

12. kolo I.A sk. B Šenov-Dolní Lutyn ě 
 
  
Delegát FAČR pan Malinovský uvádí, že utkání bylo zahájeno o 20 minut později po úředně 
stanoveném začátku, tzn. ve 13.50 hodin z důvodu poruchy tiskárny. 
 
  
 
 
 
Nedostatky ve zprávách delegát ů s ud ělením trestných bod ů         
 
Delegát FAČR Mgr. Čechák Alois 0,2 trestného bodu, když ve své zprávě z utkání I.A sk. A Velké 
Hoštice-Štítina uvedl nesprávně číslo kola a zároveň bylo  nesprávně uvedeno číslo utkání.    
         
 
         
Závěrečné zasedání komise rozhodčích MS KFS se uskuteční v pátek 30.11.2012 od 16.00 hodin ve 
sportovním areálu fotbalového oddílu TJ Tatran v Jakubčovicích.   
 
  
   
    
Zapsal v Ostravě dne 23. 11. 2012 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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